

国家大剧院复排新制作经典民族歌剧《党的女儿》

王沪宁出席观看

新华社北京7月18日电为庆祝中国共产党成立100周年,国家大剧院精心复排新制作的经典民族歌剧《党的女儿》13日至18日精彩亮相。18日晚,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁观看演出。

当晚,指挥家李心草执棒,女高音歌唱家雷佳、男中音歌唱家廖昌永等七位主要

雄安郊野公园开园试运营

右图:7月15日拍摄的雄安郊野公园。7月18日,河北省雄安新区雄安郊野公园试运营开园迎客。公园总面积2.62万亩,拥有14个展园,是雄安新区“一淀、三带、九片、多廊”生态空间格局的重要组成部分。

新华社记者朱旭东摄

这份亮眼经济半年报彰显中国魅力

“稳健复苏”“充满韧性”“超出预期”……中国日前发布的经济半年报引来外媒和国际机构广泛关注和点赞。借助国际视角,我们能更好读懂这份亮眼成绩单背后展现的中国魅力。

二季度GDP同比增长7.9%,6月社会消费品零售总额同比增长12.1%,规模以上工业增加值增长8.3%……外媒评价,上半年中国经济多个数据超出预期,其中同比生长达28.7%的吸引外资数据尤为亮眼,即便与2019年同期比,增幅也高达27.1%,充分印证了外资看好中国并非停在嘴上说说,而是付诸行动。

这份半年报印证了国际社会对中国经济的信心。近期,包括世界银行、经合组织、国际货币基金组织等权威国际机构纷纷上调对中国经济增长预期。在新冠肺炎疫情阴霾仍然笼罩的当下,这些国际机构对中国经济投下这样的“信任票”足见分量。这是中国疫情防控得力、经济复苏强劲、高质量发展成色十足的真实写照。

这份成绩单来自中国深化改革扩大开放的不懈努力。进一步缩减外商投资准入负面清单,加大知识产权保护力度,提升通关便利化水平,持续优化营商环境……面对疫情,中国开放非但没有止步,反而不断加快。得益于区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)即将生效影响,东盟上半年对华投资增速超50%。有外媒日前发文指出,中国最新经济数据凸显了为什么对许多公司来说,在中国经营仍然是值得的。

成绩亮眼,更应成为我们前进的动力。当前,全球疫情发展仍有较大不确定性,世界经济复苏仍不均衡,全球产业链供应链布局调整仍在继续。理性、全面、准确、辩证地判断形势、砥砺奋进,才能创造更多佳绩。

锚定高质量发展方向,坚持走改革开放创新路子,中国经济魅力必定持续绽放,继续为世界经济复苏贡献重要力量。

(记者于佳欣)

新华社北京7月18日电

演员与国家大剧院歌剧演员队、合唱团、管弦乐团及中央民族乐团的艺术家们,共同为观众讲述了革命时期共产党员坚定信仰、不畏牺牲的感人故事。伴随着扣人心弦的戏剧情节,一个个脍炙人口的经典唱段或如泣如诉、或激昂澎湃,一个个人物形象鲜活生动、真实可感,引领观众感悟共产党人矢志不渝的初心使命,重温中国共产党筚

路蓝缕、开创伟业的峥嵘岁月。

《党的女儿》由中国人民解放军原总政治部歌剧团于1991年为庆祝中国共产党成立70周年创排演出,是上世纪九十年代表现革命历史题材的重要成果,是我国最具影响力的民族经典歌剧之一。剧本根据1958年同名电影文学剧本改编,阎肃(执笔)、王俭、贺东久、王受远编剧,王祖

皆、张卓娅、印青、王锡仁、季承、方天行作曲,由彭丽媛、杨洪基等歌剧表演艺术家完成首轮创演,成功塑造了第一代“田玉梅”、“七叔公”等经典舞台人物形象,堪称民族歌剧的典范。

丁薛祥、黄坤明、蔡奇和苗华观看演出。

中央有关部门和北京市相关负责同志,首都各界观众约1500人观看演出。



总台与澳门特区政府深化战略合作

新华社澳门7月18日电(记者刘刚、李寒芳)中央广播电视台总台与澳门特别行政区政府深化战略合作活动18日在澳门举行。

在活动现场,总台体育青少节目中心和澳门广播电视台股份有限公司代表双方签署《奥运赛事媒体权利合作协议》,中央广播电视台总台免费将自身持有的2020年东京奥运会赛事节目、2022年北京冬奥会赛事节目在澳门特区的电视版权许可澳门广播电视台股份有限公司播出。

总台亚太总站与澳门大学签署了战略合作框架协议。

总台庆祝建党百年精品节目澳门展映活动同时启动。在庆祝中国共产党成立100周年之际,中央广播电视台总台现场直播庆祝大会、“七一勋章”颁授仪式,创作及录制播出文艺演出《伟大征程》,推出《觉醒年代》《大决战》《跨过鸭绿江》等一批扛鼎之作。这些精

品力作自18日起将在澳广视多个电视频道陆续播出,并在香港及海外地区广泛展播。

澳门特区行政长官贺一诚,中宣部副部长、中央广播电视台总台台长兼总编辑慎海雄,澳门中联办主任傅自应,外交部驻澳门特派员公署特派员刘显法,中国人民解放军驻澳门部队司令员徐良才,澳门大学等机构代表,以及澳门各界人士出席当天的活动。

贺一诚在活动仪式致辞时表示,特区政府将与中央广播电视台总台一道,利用已建立的合作机制,努力讲好中国故事,传播好中国声音,展示真实、立体、全面的中国;同时,向世界展现澳门独具魅力的城市形象,展示多元文化荟萃的人文景观,讲述具有澳门特色“一国两制”成功实践的故事。

慎海雄在致辞时指出,不久前,我们隆重庆祝了中国共产党百年华诞。在这

样一个庄严的历史节点,总台与澳门特区政府携手续写合作新篇,既是按照中央要求落实惠澳政策、支持澳门更好融入国家发展大局,更是以实际行动贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神。总台向澳广视授权使用奥运赛事的媒体权利,就是希望广大澳门同胞能够一同领略精彩纷呈的奥运盛宴,共享祖国繁荣富强的伟大荣光。也希望通过庆祝建党百年精品节目展映,让广大澳门同胞、香港同胞能从中更好地了解中国共产党波澜壮阔的百年征程与辉煌成就,与祖国内地共繁荣共奋进。

2020年12月26日,中央广播电视台总台与澳门特区政府签署了《中央广播电视台总台与澳门特别行政区政府深化战略合作框架协议》。本次举行的各项活动是协议的有效落实,标志着双方合作的进一步深化。

从“仓库”到“金库”:基金小镇的华丽蝶变

建设共同富裕示范区浙里行

新华社杭州7月18日电(记者崔力)山水葱茏,曲径通幽,成片的绿树环绕在中式办公楼的周围,环境静谧而优美。在这片山水园林之中,隐藏着一片金融高地。

玉皇山南基金小镇北依西湖,南临钱塘江,已建成的核心区面积有1平方公里。如果说杭州上城区形似一只金靴,那么位于其西南部的玉皇山南基金小镇便在靴尖上。仅1平方公里的土地,每年能为上城区稳定贡献25亿元的税收。

能够取得这样的成绩与玉皇山南基金小镇抢抓机遇、顺势而为分不开。曾经,一提到玉皇山南,人们只会联想到陶瓷市场、破旧仓库。

短短几年间,经过城市有机更新、“三改一拆”,旧仓库、旧厂房、旧民居腾笼换鸟,因地制宜修建起了中式合院办公楼,实现了从破旧仓库到山水园林的华丽蝶变,通过“环境提升、产业提级、服务提质”,闯出一条经济转型升级与民生和谐发展的新路径。

近年来,产业集聚规模效应不断显现,玉皇山南基金小镇也实现了产业由低端到高端的转变。入驻企业从不到500家增加到了近3000家,资产管理规模从2000亿元增加到1万亿元以上。

上城区委常委、玉皇山南基金小镇管委会联合党委书记孟晓斌介绍:“这里原来的地势低洼易涝,居住条件是比较差的,当地的居民曾给我讲过一个故事,小镇是个低洼地带,之前台风天发大水,就把家里的前、后

门都敞开,让水流过去。”而现在,居民都住进了就近安置房,生活条件大大改善。

孟晓斌说,基金小镇是“生产、生活、生态”的完美融合。白天,基金公司的工作人员在这里办公,基本没有什么声响;晚上,由原来的鱼塘改建而成的基金小镇水景公园便成了附近老百姓休闲娱乐的好去处,饭后散散步、跳跳广场舞,好不热闹。

环境改善了,产业集聚了,服务配套更加完善,玉皇山南基金小镇还成了特色小镇类“旅游+金融”4A级景区,既实现了“仓库”变“金库”,也让老百姓有了感受绿水青山的新去处。

从破旧仓库到金融高地,玉皇山南基金小镇正通过塑造产业竞争新优势,夯实共同富裕的产业基础,实现2.0版迭代升级。

住建部约谈十堰城管委和中国燃气控股有限公司

失察失管。

会议要求,中国燃气控股有限公司要切实落实安全生产主体责任,企业法定代表人、实际控制人是安全生产工作的第一责任人,要牢固树立安全生产红线意识和底线思维,深刻认识到没有安全就没有企业的生存和发展,始终把安全生产放在第一位,依法依规开展城镇燃气经营服务;要建立健全安全生产制度和责任体系,加强设施设备养护维护、更新改造,舍得并加大安全投入,及时消除管线设施隐患,加强危

险作业管控,加强用户安全服务,加强企业从业人员安全培训和应急演练,强化安全生产意识,提升安全管控水平。

会议强调,十堰市城市管理执法委员会要进一步增强政治意识,切实履行燃气安全监管职责;要全面厘清燃气安全管理链条,建立健全日常安全管理制度,将城市燃气安全生产责任落实到具体部门、具体岗位,对履职不到位人员要严肃问责;要在地方党委和政府的领导下,会同市场监管、应急管理、发改、商务、交通、公安等部门完

善机制、强化协同,加强联合执法力度,形成共抓安全的工作合力。

会议要求,湖北省住房和城乡建设厅要加强统筹指导,在全省组织开展燃气安全警示教育,深刻吸取事故教训;要举一反三,严格落实加强城市地下市政基础设施建设的指导意见,全面排查市政基础设施安全隐患,指导各城市细化完善工作措施,加快推进隐患排查整治;要严格落实法律法规要求,及时全面报送事故信息,提高突发事件应急处置能力。

新华社长沙7月16日电(记者史卫燕、高敬)中央生态环境保护督察组16日向湖南省反馈督察情况。督察指出,湖南省对矿山生态修复、重金属污染治理、矿涌水治理等历史遗留问题,统筹谋划、指导帮扶不够。

2021年4月,督察组对湖南实施督察进驻,开展了为期一个月的第二轮生态环境保护督察。

督察认为,湖南省对矿山生态修复、重金属污染治理、矿涌水治理等历史遗留问题,统筹谋划、指导帮扶不够;一些地方一味“等靠要”,工作标准不高,导致一些重点工作推进迟缓。郴州市鲁塘矿区废弃矿山占地560公顷,遗留生态环境问题长达十余年未开展整治;全省数十万吨历史遗留及每年新产生的数千吨砷碱渣未得到有效处置;一些地方矿涌水治理投资巨大,效果不佳。

督察指出,湖南省一些地方和部门思想认识有偏差,对生态环境紧迫性认识不够,存在畏难情绪多、依赖思想重、新发展理念树得不牢等问题。湘西州花垣县属于“锰三角”区域,历史遗留锰渣处置不力,振兴公司锰渣库渗滤液处理工程不正常运行,民乐镇、猫儿乡、排甫乡锰矿区污水处理厂改扩建工程建设滞后,部分含锰污水排入外环境。

湖南推进长江大保护不够有力。湖南省未按要求完成“十三五”老旧污水管网改造任务,生活污水收集缺口大,全省雨污合流制管网占比达38.6%,城市污水处理厂进水COD浓度普遍达不到设计标准。2020年,全省161座县以上城市污水处理厂有38座进水COD浓度低于100mg/L。

一些重点生态环保工作推进不力。结构性污染问题依然突出,天然气消费占比远低于全国平均水平,公路货运量占比过高,产业转型升级乏力。有色金属矿产资源环境压力仍然突出。第一轮督察指出的郴州市嘉禾县机械铸造业环境污染问题仍未完成整治,“散乱污”局面没有改变。

督察组还对发现的生态环境损害责任追究问题进行了梳理,已按有关规定移交湖南省委、省政府处理。

新华社南宁7月16日电(记者黄庆刚、高敬)7月16日,中央第七生态环境保护督察组向广西壮族自治区党委、政府反馈督察情况。督察认为,广西着力打好污染防治攻坚战,生态文明建设和生态环境保护取得积极进展和成效,但对标中央要求,对照人民群众期待,仍然存在差距和短板。

督察组反馈,广西全面实施河长制、湖长制,出台“三线一单”分区管控制度。发布实施红树林、龙滩山保护、南流江、右江水环境保护等地方法规;成立自治区生态环境保护委员会,建立生态环境保护党政同责、一岗双责责任体系。广西将督察整改列入自治区党委常委会年度工作要点和自治区政府年度工作报告。南宁市那考河、沙江河等昔日黑臭水体变成百姓喜爱的生态公园。重点领域、海域水质得到改善,南流江横塘断面水质由劣V类改善至III类,钦江水质全面提升。

督察同时指出了广西绿色发展贯彻落实不够深入、生态破坏问题仍较突出、环境基础设施短板明显等主要问题,一些地方和部门对“生态优势金不换”的认识不够深入,绿色发展理念树得不牢,“两高”项目管控不力,矿山开采生态破坏严重,红树林资源保护条例未得到有效贯彻落实,红树林局部破坏问题突出,生活垃圾无害化处置能力缺口较大等多项具体问题,涉及北海、河池、梧州、贺州等多个地市。

广西高度重视此次督察工作,边督边改、立行立改,解决一批群众身边的生态环境问题。截至6月底,督察组交办的3917件群众举报问题已基本办结,其中责令整改4868家;立案处罚349家,罚款6302.2万元;立案侦查50件,拘留21人,约谈79人,问责10人。

督察强调,广西应根据督察报告,抓紧研究制定整改方案,在30个工作日内报送党中央、国务院。整改方案和整改落实情况按照有关规定向社会公开。

新华社北京7月17日电(记者高敬、邬惠颖)中央第四生态环境保护督察组17日向江西省委、省政府进行督察反馈。督察组认为,江西省生态文明建设和生态环境保护取得积极进展和成效,但对标中央要求,对照人民期待,仍有差距,一些突出生态环境问题亟待解决。

督察组反馈,江西深入推进长江经济带“共抓大保护”行动,统筹推进“五河两岸一湖一江”全流域治理。2020年长江干流江西段所有断面水质全部达到II类标准,鄱阳湖水质明显改善。同时,江西推进国家生态文明试验区建设,35项改革举措和经验成果在全国推广。

督察组同时指出,江西省去产能工作不严不实。江西省工业和信息化厅没有对问题突出的有色金属冶炼行业组织开展排查和淘汰工作。法治意识树得不牢,抽查赣州市6个县发现,均大量存在违规占地和建设现象。

同时,江西省长江保护修复工作仍不到位,存在落实负面清单不坚决、工业园区污染管控不严等问题,农药化肥减量工作不实。

督察组指出,江西省环境基础设施建设滞后。全省污水管网建设改造欠账多。2018年至2020年,南昌市老城区雨污合流管网改造仅完成总长度的16%;老旧污水管网改造仅完成“十三五”规划目标的56.2%,大量污水直排。

此外,督察组指出,江西省一些突出生态问题仍未解决。现场抽查新余、赣州市等地13座矿山,均存在虚假整改进度问题,部分矿山甚至未进行任何修复。

督察组强调,江西省委、省政府应根据督察报告,抓紧研究制定整改方案,在30个工作日内报送党中央、国务院。整改方案和整改落实情况要按照有关规定向社会公开。

分别向湘桂赣反馈保护督察情况